

Postavezérigazgatóság	2.000 m ³	6.5—8 m-ig
	1.100 „	10—14
AVIRT	500 „	6.5—8 „
	2.400 „	9—14 „
Magasépítőipar Igazgatóság	1.000 „	6.5—8 „

A Magasépítőipar Igazgatóság rendelkezésére csak az esetben bocsátandó a fent megjelölt 1.000 m³ fenyővezetékoszlop, ha erre a mennyiségre vagy ennek egy részére az AVIRT-nak vagy a Postavezérigazgatóságnak nincs szüksége és ezért utasítja a Gazdasági Főtanács a Keleteurópai Kereskedelmi Rt.-ot, hogy a Magasépítőipar Igazgatóság részére feltételesen rendelkezésére bocsátandó 1.000 m³ fenyővezetékoszlop már a feladó állomáson, a Rüdgers Guidó Rt. budapesti fatelítő telepre disponálandó.

A fenti elosztási tervtől eltérni csak az Országos Tervhivatal engedélyével lehet.

A Gazdasági Főtanács felhívja az Országos Tervhivatalt, hogy amennyiben akár a Postavezérigazgatóságnál, akár pedig az AVIRT-nál a rövidebb fenyővezetékoszlophoz beton alátét alkalmazása válik szükségessé, úgy ezen költségtöbblettel a beruházási hitelt emelje fel.

A Gazdasági Főtanács felhívja az Országos Árhivatalt, hogy az Országos Tervhivatallal egyetértésben vizsgálja meg a jugoszláviai fenyővezetékoszlop import árát és figyelemmel a belföldi származású fenyővezetékoszlop árára, amennyiben ez szükséges, megfelelő árkiegyenlítési konstrukciót terjesszen a Gazdasági Főtanács elé.

19. 1.963/1948. G. F. sz.

Szabadalmi gyártási eljárások és gyártási titkok külföldi értékesítése.

A Gazdasági Főtanács abból a célból, hogy a szabadalmak, gyártási eljárások és gyártási titkok kizárólag, illetőleg elsősorban a magyar gazdasági élet fel. irágoztatására legyenek felhasználhatók, szükségesnek tartja, hogy bármilyen iparilag értékesíthető találmányt, gyártási eljárást és gyártási titkot, ipari tulajdont stb. szabadalmaztatás vagy más oltalom megszerzése végett külföldön bejelenteni vagy bármilyen módon külföldön értékesíteni, illetőleg az ezekre vonatkozó tárgyalásokat megkezdeni csak az Országos Tervhivatal mellett működő Találmányok Értékesítését Engedélyező Bizottság előzetes engedélye alapján legyen szabad.

A bizottság működési köre nem érinti a Magyar Nemzeti Banknak, mint deviza hatóságnak a szabadalmak értékesítésének deviza szempontokból való felülvizsgálatára vonatkozó eddigi jogkörét.

A Találmányok Értékesítését Engedélyező Bizottság elnöke a Tervhivatal elnöke (megbízottja), tagjai: a Gazdasági Főtanács főtitkárának, a belügyminiszternek, az iparügyi miniszternek és a honvédelmi miniszternek egy-egy kiküldötte.

A Bizottság az előterjesztett kérelem felett egyhangúlag határoz. Amennyiben egyhangú határozat nem jön létre, a Gazdasági Főtanács határoz.

A Gazdasági Főtanács felkéri az iparügyi minisztert, hogy az igazságügyminiszter és a Gazdasági Főtanács főtitkárával egyetértésben, a fentiek rendelkezését tárgyaló rendelettervezetet szerkesszen és

terjessze azt a legközelebbi Minisztertanács elé. A rendelettervezet tartalmazzon súlyos büntetőszankciókat arra az esetre, ha az iparilag értékesíthető találmány, gyártási eljárás és gyártási titok tulajdonosa a Bizottság előzetes engedélye nélkül értékesíti vagy az értékesítésre, illetőleg nyilvánossághozása tárgyában tárgyalásokat kezd.

20. 1.964/1948. G. F. sz.

Közületek által újjáépített lakások bérlőinek kijelölése.

A Gazdasági Főtanács az építés- és közmunkaügyi miniszter és a népjóléti miniszter együttes előterjesztésére hozzájárul ahhoz, hogy a romházak újjáépítéséről szóló 5.630/1948. Korm. számú rendelet, illetőleg a lakóházak közületi helyreállításáról szóló 5.640/1948. Korm. számú rendelet értelmében az állam vagy más közületek által helyreállított lakások, valamint az újonnan emelt épületekben keletkező lakásokat 60%-át élmunkásoknak, Kossuth-díjasoknak és a munka kitüntettjeinek kell juttatni, 20%-át azoknak, akik a demokrácia megerősödése és fejlődése érdekében politikai, társadalmi és gazdasági téren érdemeket szereztek, 20%-át pedig egyéb közületi célokra kell biztosítani. A juttatással kapcsolatban, valamint általában bármilyen címen megüresedő lakásokat mindaddig, amíg az életveszélyes romházakban lakók kitelepítése be nem fejeződik, a romházakban lakók részére kell kiutalni.

A Gazdasági Főtanács felkéri az építés- és közmunkaügyi minisztert, valamint a népjóléti minisztert, hogy jelen határozatának végrehajtására a szükséges intézkedéseket saját hatáskörükben, illetőleg közösen szervezendő bizottság útján oldják meg és mindent kövessenek el a lebontandó romházak lakói elhelyezésének biztosítására.

21. 1.965/1948. G. F. sz.

Forgalmi adórendszer átalakítására és korszerűsítésére vonatkozó rendelettervezet életbeléptetése.

A Gazdasági Főtanács tudomásul veszi, hogy a forgalmi adórendszer átalakítása és korszerűsítése tárgyában 1948. évi június hó 17-én kelt 1.355/1948. G. F. sz. határozatának (H. T. 24. sz.) megfelelő rendelettervezetet a pénzügyminiszter elkészítette és az Országos Árhivatal is előkészítette azokat az intézkedéseket, amelyek szükségesek ahhoz, hogy az új forgalmi adórendszer bevezetésével kapcsolatban a fogyasztói árak lényegesen ne változzanak.

Felkéri a Gazdasági Főtanács a pénzügyminisztert és az Országos Árhivatalt, hogy a forgalmi adórendszer átalakítására és az ezzel kapcsolatos új árszabályozásra vonatkozó rendelkezések közzététele és 1948. évi szeptember hó 1-én való életbeléptetése iránt intézkedjenek.

22. 1.966/1948. G. F. sz.

Termelői forgalmi adóváltás bevezetéséből adódó árkülönbözetek az ásványolajiparban.

A Gazdasági Főtanács hozzájárul, hogy az 1.355/1948. G. F. számú határozat (H. T. 24. sz.) alapján 1948. évi szeptember hó 1-én életbe léptetendő ter-